6,6 %

Trage die Buchstabentripel in die richtigen Waben ein.
9.

15311,46 € erbringen in 89 Tagen
189,27 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.

Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man
18710,40 € 323 Tage lang mit 5,4 %
anlegt?

RINEE

In 35 Monaten entstehen bei einem
Zinssatz von 3% 1054,74 € Zinsen.
Berechne das Kapital.

&3

17280,57 € bringen bei einem Zinssatz von
5,5% 409,21 € Zinsen. Berechne die Zeit.

In 24 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 4,5% 10,90 € Zinsen. Berechne das
Kapital.

10120,97 € erbringen in 72 Tagen
109,31 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.

SCJICE IR 82

Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man
15674,57 € 97 Tage lang mit 4,8 %
anlegt?

&3

9532,58 € bringen bei einem Zinssatz von
4,6% 481,13 € Zinsen. Berechne die
Zeit.

oo

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

»Tauschborse Unterricht«, www.th-u.de

457 Tage

In 284 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 4,5% 602,47 € Zinsen. Berechne
das Kapital.

&3

12099,42 € bringen bei einem Zinssatz
von 5,7% 798,86 € Zinsen. Berechne die
Zeit.

&3

In 366 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 6,6% 945,36 € Zinsen. Berechne das
Kapital.

Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man
9130,67 € 248 Tage lang mit 6 % anlegt?

16064,96 € erbringen in 4355 Tagen
1340,09 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.

In 473 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 3,4% 507,10 € Zinsen. Berechne das
Kapital.

SRRSO G SR 32

17219,35 € erbringen in 117 Tagen
190,27 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.

&

17226,67 € bringen bei einem Zinssatz von
3,9% 852,86 € Zinsen. Berechne die
Zeit.

8


http://www.tb-u.de

15311,46 € erbringen in 89 Tagen
189,27 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.
-> 50/0

Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man
18710,40 € 323 Tage lang mit 5,4 %
anlegt? --> 906,52 €

In 35 Monaten entstehen bei einem
Zinssatz von 3% 1054,74 € Zinsen.
Berechne das Kapital. -->12054,17 €

17280,57 € bringen bei einem Zinssatz von
5,5% 409,21 € Zinsen. Berechne die Zeit.
--> 155 Tage

In 24 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 4,5% 10,90 € Zinsen. Berechne das
Kapital. --> 3632,96 €

10120,97 € erbringen in 72 Tagen
109,31 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.
-->5,4%

Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man
15674,57 € 97 Tage lang mit 4,8 %
anlegt? --> 202,72 €

9532,58 € bringen bei einem Zinssatz von
46% 481,13 € Zinsen. Berechne die Zeit.
--> 395 Tage

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

In 284 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 4,5% 602,47 € Zinsen. Berechne das
Kapital. --> 16971,12 €

12099,42 € bringen bei einem Zinssatz von
5,7% 798,86 € Zinsen. Berechne die Zeit. -
-> 417 Tage

In 366 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 6,6% 945,36 € Zinsen. Berechne das
Kapital. -->14088,81 €

Wieviel Zinsen bekommt man, wenn man
9130,67 € 248 Tage lang mit 6 % anlegt?
--> 377,40 €

16064,96 € erbringen in 435 Tagen
1340,09 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.
-> 6,6%

In 473 Tagen entstehen bei einem Zinssatz
von 3,4% 507,10 € Zinsen. Berechne das
Kapital. --> 11351,67 €

17219,35 € erbringen in 117 Tagen
190,27 € Zinsen. Berechne den Zinssatz.
-> 3,4°/o

17226,67 € bringen bei einem Zinssatz von
3,9% 8 52,86 € Zinsen. Berechne die Zeit.
--> 457 Tage



